

# Правоохранители проведут повторный поиск закопанных отходов

**О том, что экскаватор закапывает в землю различный мусор у Шуйского шоссе «фронтовикам» сообщили жители.**

По факту несанкционированного складирования отходов в районе Шуйского шоссе полиция Петрозаводска проведет дополнительную проверку, сообщает пресс-служба ОНФ со ссылкой на карельскую межрайонную природоохранную прокуратуру.

Еще 27 января активисты ОНФ по сигналу жителей карельской столицы оперативно выехали на Шуйской шоссе, где в земли бывшего совхоза «Тепличный» экскаватор закапывал

строительный мусор, отходы камнеобработки, а также использованные упаковки от тушек курицы. После этого общественники обратились с письмами в правоохранительные органы с просьбой провести проверку.

Однако проведенная февральская проверка не смогла найти подтверждения изложенным «фронтовиками» фактам. Общественники вновь обратились в надзорные органы. В результате было отменено определение об отказе в возбуждении дела об административном правонарушении. Представители полиции Петрозаводска проведут повторную проверку.

